
Краљево: Нападнут одборник Локалног фронта, после вербалног напада да је издајник уследио и физички обрачун
уторак, 23 јануар 2018 20:23

 Владан Славковић, активиста и одборник Локалног фронта у Скупштини Краљева
нападнут је у понедељак увече на улици. Њега је како је изјавио у полицији, напао
мушкарац са речима да је издајник и да доводи Албанце у Краљево. Након вербалног,
уследио је и физички обрачун све док није наишла полицијска патрола.

  Славковић се тог дана враћао са посла. На улици, у центру Краљева, пресрео га је
мушкарац, а према његовим речима, без икаквог повода и агресивним тоном и наступом
почео да му говори како је он издајник. Да жели да прода Србију и како му неће
дозволити да доводи Албанце у Краљево.   
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"Видео сам да ту неће вредети никаква нормална ситуација. Околне камере су снимиле,
а било је и људи на улици у том моменту. Напао ме је. Прво ме одгурнуо, а затим кренуо
да ме удари. Ја сам узвратио ударац, и онда смо разменили неколико њих. Били смо у
некој врсти клинча. Успео сам да га одбацим. Онда су на раздвојили пролазници и
полиција се појавила“, рекао је Славковић за Н1.

  

Славковић каже да ова врста нетрпељивости настаје као производ садашње власти.
Јер, према његовим речима, када год су активисти Локалног фронта напали власт, увек
је искоришћено да су они ти који покушавају да изазову некакву издају државе.

  

"Последње две године, сви који упру прст у власт и јавно кажу да она лоше ради по
Србију, постану издајници. Имате оркестрирану кампању у којој су власт, десничарске
организације и медији. Онда добијате слику да смо сви ми издајници Србије неког
државног и националног бића", каже Славковић.

  

Након напада и туче, обојица учесника су изјаве дали у полицији.

  

Како је за Н1 речено у Полицијској управи у Краљеву, одмах након пријаве туче,
полицијска патрола је изашла на терен, а пријава је прослеђена тужилаштву.

  

Нападач је већ познат полицији због сличних наступа.Пре непуне две године направио је
инцидент у центру Краљева, када је напао излагаче муслиманске и албанске етно
традиције. Због тога је осуђен условном казном затвора.

  

(Н1)
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